

## **Javaslat**

Magyarkanizsa község alapszabályának 39. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 160. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. \_\_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

### **R E N D E L E T** **A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI, A MUNKATESTÜLETI** **ÉS A KÖZSÉGI TANÁCSI TAGOK DÍJAZÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDELET** **MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

#### 1. szakasz

A magyarkanizsai Községi Képviselő-testületi, a munkatestületi és a Községi Tanácsi tagok díjazásáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/14., 23/20. és 7/22. sz.) 4. szakasza az alábbiak szerint módosul:

#### “4. szakasz

A képviselő-testületi tag e tisztség gyakorlásáért 8.000 dinár havi összegű díjazásra jogosult.

Képviselőcsoporti elnök a képviselő-testületi tagi tisztség és a képviselőcsoport-elnöki tisztség gyakorlásáért 10.000 dinár havi összegű díjazásra jogosult.

Az e szakasz 1. és 2. bekezdésében írt díjazást a képviselő-testületi tag bankszámlájára való utalással kell folyósítani.

Képviselő-testületi tagi tisztség, illetve képviselőcsoport-elnöki tisztség gyakorlásáért nem jár díjazás a képviselő-testületi elnöknek, ha főállású községi tisztségviselő, valamint a képviselő-testületi elnökhelyettesnek, ha a községi szervekbe választott és kijelölt személyek munkabérének elszámolását és folyósítását szabályozó aktusban foglaltaknak megfelelő díjazáshoz való jogosultságban részesül.

A díjkifizetéssel érintett hónapban a képviselő-testületi ülésről távol maradó képviselő-testületi tagnak, illetve képviselőcsoporti elnöknek az e szakasz 1. és 2. bekezdésében megállapított díjazásnak 50%-a jár.

#### 2. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba és 2025. január 1-jétől alkalmazandó.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete  
Szám:  
Kelt: 2024.  
M a g y a r k a n i z s a

Újvári Zsombor,  
a képviselő-testület elnöke

#### **Indokolás**

**Előterjesztő:** Magyarkanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 22/21. és 6/23. sz.)

**Indok:** A Magyarkanizsa község alapszabályának 39. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testületi tagoknak a kiesett kereset megtérítéséhez, a képviselő-testületi és munkatestületi

ülésekre járás útiköltségéhez, napidíjhoz és a képviselő-testületi tagi megbízatás gyakorlásával kapcsolatos egyéb költségek megtérítéséhez fűződő jogosultságait a képviselő-testület külön rendeletben szabályozza., a Magyarokanizsai Községi Képvisező-testület ügyrendi szabályzata 160. szakaszában foglaltak pedig úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testületi tagot a tagi tisztség gyakorlása során fölmerült költségeinek megtérítéséhez való jog külön képviselő-testületi rendeletben megállapított esetekben és mértékben egyéb járandósághoz való jog illeti meg.

A magyarokanizsai községi képviselő-testületi és a munkatestületi tagok díjazásáról hatályban levő rendelet 2014-ben született és azóta két módosítására került sor, 2020-ban és 2022-ben.

A magyarokanizsai Községi Képvisező-testületi, a munkatestületi és a Községi Tanácsi tagok díjazásáról szóló rendelet módosítási javaslata a 4. szakaszra, a képviselő-testületi tag a tisztség gyakorlásáért havi díjazásának 5.000 dinárról 8.000 dinárra való növelésére, valamint a képviselőcsoport elnök a tisztség gyakorlásáért havi díjazásának 8.000 dinárról 10.000 dinárra való növelésére vonatkozik.

A javaslat tartalmazza a díjkifizetéssel érintett hónapban a képviselő-testületi ülésről távol maradó képviselő-testületi tagnak, illetve képviselőcsoport elnöknek járó díjazás meghatározott összegét, ami az eddigi 1.500 dinár helyett a meghatározott díjazás 50%-teszi ki.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarokanizsai Községi Képvisező-testület – 5. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** Az eszközöket a községi költségvetésről szóló rendelet előírányozza.